

被“限高”的老赖冒用安吉朋友身份想坐飞机 没想到机场遇见了一个安吉民警……

记者 郑亿 通讯员 施超

前天晚上9点,萧山国际机场,机场安检工作人员拦下了一个手持飞往山西机票的旅客。这位旅客微胖,浙江省内的口音。工作人员让他出示身份证时,发现证件是真的,上头显示他姓姚,33岁,浙江安吉人,这些特征乍一看也都符合,只是这证件上的照片,跟眼前的“姚先生”本人只能算三分相似。

姚被工作人员拦下时情绪激动,机场公安航站楼派出所民警闻讯赶到现场。这位民警刚好是安吉人,便用安吉话跟他交流,结果发现他根本听不懂安吉话。民警又用普通话把刚刚说的话跟他说了一遍,他这才知道自己露了馅。

他承认自己不是这张身份证的主人。他姓温,德清人。因为欠债被德清县法院限制高消费,不能乘坐飞机,但他最近有笔生意要到山西去谈,坐火车嫌累,于是就向

一个年纪、身型跟自己相仿的安吉朋友借了身份证来用。

民警跟德清县法院核实后,确认了温某的身份。据法院工作人员介绍,温是经营重型机械生意的,因为跟业务往来公司有运输费用争议,一直拖欠对方几十万元运输款不给。

今年年初,对方公司把温某告上了法院,不肯还钱的温某于是成了被“限高”的“老赖”。

目前温某已被移交法院处理。

太荒唐! 跟男友分手发现自己怀孕了 她竟想出这样一个办法……

记者 郑亿 通讯员 沈张黎

10月25日凌晨1点多,滨江长河派出所的值班室接到一女子电话报警,说有人偷了她的苹果6S,就在房间里下的手!

值班民警赶去看现场,但报警女子却不在现场。直到中午她才到所里做笔录。女子刚满20岁,姓江。虽然已到换季的时候,却还是一身颇为清凉的打扮,说话直来直去。

“我刚跟男朋友分手,就发现怀孕了。孩子我不想要,所以找了个男的……”江姑娘竹筒倒豆子,办案民警差点跟不上她的思路:她说她从四川老家来杭州已经有几年了,最开始在滨江这边的服装厂干过,现在不打工了(至于不工作靠什么生活她没多提)。跟之前的男友分手后,她感觉自己有一段时间例假没来了,去医院一验,已怀孕两个月。

她听说怀孕前三个月本来就比较容易出现状况,于是就想过通过社交软件找个男的来一夜情,让肚子里的孩子没了……”民警说,有这种奇怪想法的人,他还是第一次碰到。

据江姑娘说,她下了决心后一刻也没迟疑,24日下午就登录“陌陌”查找附近的人,对着那些网友头像筛选了一遍,最后选中一个照片看起来最帅气的年轻男子。

这个网名叫“昊子”的小伙对江姑娘的想法表示完全理解,非常愿意配合,于是两人约定,当晚9点在滨江长河某酒店碰头。

因为男方表示手头太紧,开房时江姑娘主动用支付宝支付了房费,两人随后进入房间发生了关系。

第二天凌晨1点,亲热结束后,昊子说自己手机没电了,想借江姑娘的手机打个电话,江姑娘也不多想,把自己的iphone递上,昊子边打电话边踱步,从房间踱到走廊,突然消失。愤怒的江姑娘报了警。

可让江姑娘没想到的是,这个昊子不只是偷她的手机,25日上午,她用电脑上网登录自己的支付宝查看,发现里头的3000元已被昊子用光了。

“事主马上找来一个小姐妹,用小姐妹的手机登录陌陌,给嫌疑人发消息,要求对方归还手机和花掉的3000元钱,否则就要报警。实际上她已经报了警,也是抱着试一试的心态,想看看吓不吓得住嫌疑人,结果嫌疑人非常害怕,马上答应归还3000元钱……”昊子告诉江姑娘,这3000块钱是他跑到萧山那边,路边随便找了家小面馆,跟老板商量了一番给“套现”套出来的,原封不动还在他手里。后来,他真的把钱还到了江姑娘的支付宝里,不过偷去的手机仍旧不还。

办案民警推测,嫌疑人很可能是临时起意,多半会逃

回平时固定落脚的地方。“我们很快查出他的落脚点在广东东莞,在当地是卖手机为生的,于是一边联络当地警方请求协助,一边赶往东莞。”经调查,这个网名昊子的男子姓李,今年23岁,老家贵州。他还在陌陌里更新了一条状态“卖手机”。

今年11月1日,办案民警将这个身高一米七、相貌蛮英俊的李某押解回杭。“他被抓时,身上没有搜到事主的手机。据他说,他一路上思前想后,觉得带着这手机回东莞去卖,迟早要被我们追查到的,所以心一横,半路上把那手机给砸烂扔掉了……”

李某交代,他事发前本来一直在东莞生活,因为家里最近有老人去世,他赶回贵州奔丧时想到,自己在东莞混了多年,不但没挣到什么钱,连个正规的手机摊位都没有。“听说杭州风景好、机会多,于是想到杭州来重新开始,结果来实地考察了几天,发现杭州的生活成本超出我的预期,我决定还是回东莞卖手机。”

可就在临走前,事主在陌陌上跟他搭话了,他一听到这么好的事情,就决定一夜情过后再回广东。结果酒店开房的时候,事主用支付宝付款,他不小心看到了她的支付密码,这下他觉得有机可乘,想着干脆偷走事主的手机,把她支付宝里的钱也都转走。

目前李某已因涉嫌盗窃罪被滨江警方刑拘。

快报购物

广告

保暖透气、蓬松度高、柔软亲肤
**“雁皇”鹅绒被2折特惠快报读者
1680元/床起**
羽绒背心58元;羽绒裤59元起;羽绒服69元起
明天起,就来都市快报读者中心找“温暖”

天一冷,很多中老年人害怕睡觉,冷冰冰的被窝,怎么睡都不热,身子越缩越冷,越冷越睡不着……

这时,您需要一床高品质的鹅绒被,它的保暖程度是无可争议的——

李时珍在《本草纲目》记载,选鹅腹绒毛为衣、被絮,柔软而耐寒,尤宜解婴之惊痛,老者之寒。

《人民日报》(海外版)曾刊载,法国科研机构公布的研究结果认为,目前还没有任何保暖材料超过鹅绒的保暖性能!而且,鹅绒松不结块、弹性好、蓬松度高、吸湿发散,不会

对人体造成压迫感,加上高清洁度、无异味等特点,特别适合老人、孕妇和儿童使用,欧洲有不少发达国家都把鹅绒被认作理想寝具!

古今中外都备受推崇的鹅绒被,现在您可以直接用“工厂价”带回家!

11月4日-10日(明天起至下周四),“快报购物”联手具有30年品牌历史的“雁皇”,在都市快报读者中心二楼举办羽绒制品工厂直销惠!其中,鹅绒被的原料来自东北偏北寒冷地区的白鹅绒种,具有含绒量高、绒多、杂质少、蓬松度高等特点,静音处理,提高您的睡眠质量,非常值得购买——

【海岛丝鹅绒被(1200克)】	1680元
【纯棉提花鹅绒被(1250克)】	2680元
另有“雁皇”鸭绒被,含绒量高达90%——	
【超柔静音白鸭绒被(1100克)】	780元
【特洛伊羽绒被(1200克)】	1180元

现场还可以根据您的实际要求定制羽绒被尺寸!

此外,“雁皇”羽绒背心58元/件,羽绒裤59元/条起,羽绒衣69元/件,欢迎您免费试穿,合身满意再购买。



特卖地点:都市快报读者中心二楼(体育场路218号与中河路交叉口)
特卖时间:11月4日-11月10日(本周五至下周四),早9点至晚6点
咨询电话:0571-56013667,4007-117-118
乘车路线:24,30,38,67,78,105,106,517,814路到小北门下;8,32,76,151,274路到梅登高桥下;11,21,28,151,32,126,199路到武林广场南。
地铁线路:地铁1号线到武林广场下。
(文/张静)

咏芝元 养生馆

咏芝元 懂养生

双11 限时特惠
11月1日-11日 4007-117-118



咏芝元微店

咏芝元天猫店

野山参

都市快报第6届精品野山参节
“咏芝元”野山参
折后500多元/支起售
6年累计3万人次
老顾客的放心之选

每支参都经杭检或国检权威鉴定,参龄均在15年以上!全场5折优惠(除特等参),折后500多元/支起售!买就送野山参专用炖盅1个,每满1000元再送小籽货5克,多买多送!

冬虫夏草

“咏芝元”西藏那曲断虫草直降20元/克
那曲整条虫草,根根色泽金黄,草香浓郁!活动期间,单笔消费(不含断草)满1万元,享9.8折;单笔消费满2万元,立享9.5折!
【4000条/公斤】238元/克
【2800条/公斤】348元/克
【2200条/公斤】368元/克
【中号断虫草】原价129元,现价109元/克!如果您是买来自己吃,强烈建议您选购,真的很划算!

铁皮枫斗

“咏芝元”雁荡山铁皮枫斗 2.9元/克起售
多糖含量高达38%以上,嚼起来黏牙少渣或无渣!买任意规格铁皮枫斗250克,均送80克加拿大西洋参,现场免费磨粉!
【特级】4.8元/克,买250克再送50克!
【一级】3.9元/克,买250克再送50克!
【优级】2.9元/克。

海参

“咏芝元”大连淡干海参 蛋白质含量≥55%
买250克送30克 买500克送70克
买任意规格海参250克,送150头海参30克;买500克送150头海参70克!
【100头】12.5元/克,250克以上12元/克
【80头】13元/克,250克以上12.5元/克,500克以上12元/克
【60头】14元/克,250克以上13.5元/克,500克以上13元/克

灵芝破壁孢子粉

咏芝元“五养牌”灵芝破壁孢子粉
598元/60克/盒 买3盒送3盒
原料产自丽水龙泉;生产过程中不添加任何灵芝提取物,无明显苦味;“蓝帽子”保健食品,每100克含功效成分灵芝三萜2.5克、粗多糖1.5克!
598元/60克/盒,买3盒送3盒! (文/张静)

实体店地址:都市快报读者中心一楼(体育场路218号与中河路交叉口)。